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ФІНАНСОВА ПОЛІТИКА В УМОВАХ ТРАНСФОРМАЦІЇ ЕКОНОМІКИ  

 

Фінансова політика є одним з важливих інструментів економічного 

зростання та забезпечення конкурентоспроможності економіки країни. 

Підвищення якісного рівня фінансового регулювання сприятиме посиленню 
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результативності здійснення інституційних змін фінансової системи та 

економічного середовища у цілому. В умовах трансформаційних перетворень  

важливим є посилення впливу державного регулювання з метою стимулювання 

економічного зростання.  

Фінансова політика – це сукупність дій державних заходів, що 

здійснюються державою в межах наданих їй функцій та повноважень у сфері 

фінансової діяльності суб’єктів господарювання та фінансових інституцій, 

громадян і безпосередньо держави з метою виконання державою покладених на 

неї функцій [1]. 

Основною метою фінансової політики є забезпечення економічної та 

соціальної стабільності шляхом створення відповідних умов для 

збалансованого економічного зростання. Внаслідок вирішення конкретних 

завдань досягається її реалізація, забезпечення фінансовими ресурсами 

державних програм, фінансування державних видатків, розподіл грошових 

коштів між галузями і регіонами, стимулювання підприємницької діяльності, 

кредитування юридичних та фізичних осіб, забезпечення розвитку 

міжнародних відносин тощо. 

Основними елементами фінансової політики є:  

– бюджетна політика; 

– податкова політика;  

– грошово-кредитна політика;  

– цінова політика; 

– інвестиційна політика; 

– митна політика. 

Завдання фінансової політики полягають у забезпеченні безперервного 

фінансування потреб розширеного відтворення; фінансування найважливіших 

соціальних програм; створенні ефективної системи управління фінансами 

держави та інших суб’єктів економічних відносин; формування максимально 

можливого обсягу фінансових ресурсів, що надходять у розпорядження 

держави [2, с. 89]. 
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Однією з основних проблем реалізації фінансової політики є низька 

ефективність використання бюджетних коштів для досягнення найкращих 

показників соціально-економічного розвитку. Недосконалий бюджетний 

механізм негативно впливає на фінансову політику, а отже, стримує економічну 

політику держави загалом. Вирішення цієї проблеми вбачається у визначенні 

чітких пріоритетів розвитку економіки, соціальної сфери та посиленні 

відповідальності розпорядників коштів за їх цільове та ефективне 

використання. Держава як основний суб’єкт фінансової політики повинна 

рішучіше застосовувати фінансові методи планування, управління, контролю, а 

також фінансові важелі нормативів, санкцій, стимулів для забезпечення 

фінансової стабільності та підвищення рівня життя населення [3, с. 46]. 

Отже, фінансова політика держави повинна бути побудована так, щоб її 

складові елементи сприяли підвищенню ефективності господарської діяльності 

кожного підприємства, створювали для нього можливість виконувати плани 

виробничого та науково-технічного розвитку, соціальні програми. 
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